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Klasy II szk6t podstawowycih
Czas trwania konkursu: 75 minut
Podczas konkursu nie woino uzywac kalkulatorow!
Pytania po 3 punkty
1. 2401 4-7T=
A) 2017 B) 37 C) 19 D) 10 E) 217

2. Na rysunku obok sg tylko gwiazdy piecioramienne, szescioramienne
i siedmioramienne. Ile gwiazd piecioramiennych jest na tym rysunku?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

3. Babcia Marysia rozdzielita pomiedzy wszystkie swoje wnuki cate
ciasto z wisniami. Na rysunku obok pokazano widok tego ciasta z géry.
Kazdy wnuk otrzymal kawatek ciasta z trzema wisniami na wierzchu.
Ile wnukéw ma babcia Marysia?

A) 3 B) 4 Q) 5 D) 6 E) 8

4. Szymon pociagl nozyczkami sznurék, tak jak pokazano na rysunku.
Ile kawalkow sznurka otrzymat?

A) 5 B) 6 Q) 7 D) 8 E) 9

5. Natalka namalowala motyla i nakleita na niego szes¢ naklejek: < <j X} :

Ktéry z ponizszych obrazkéw mogta otrzymaé Natalka?
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6. Z muru pokazanego na rysunku 1 usunieto pewna liczbe cegiel — rysunek 2. Ile cegiel usunieto
z tego muru?

O n W B T T Lol o Taleas o]
Rysunek 1. Rysunek 2.
A) 8 B) 9 C) 10 D) 11 E) 12

7. Na stole lezy naszyinik z biatymi i czarnymi perlami (patrz ry-
sunek obok). Jeden z ponizszych obrazkéw przedstawia fragment
tego naszyjnika. Ktory?

Pytania po 4 punkty

8. Na ktorym obrazku kwadratéw jest dwa razy wiecej niz tréjkatéw i dwa razy mniej niz két?

[ ]
Jth
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Stas

9. W pewnym momencie Jas i Sta$ byli na karuzeli w takim potozeniu jak
na rysunku obok. Karuzela obrécila sie i Stas znajduje sig teraz w miejscu,
w ktérym poprzednio byt Jas. Gdzie znajduje sie teraz Jas?

Jasy
G b 7
A
Jas
o
A) 7 ey
10. Wiktoria wpisata w pola diagramu + = e cztery sposréd pieciu

liczb: 1, 3, 4, 5, 7 (w kazde pole jedna liczbe) 1 otrzymata prawdziwg réwnos¢. Ktorej z podanych
liczb nie wpisala Wiktoria?

A) 1 B) 3 Q) 4 D) 5 E) 7
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11. Gospodarz ma jednego konia, dwie krowy
i trzy $winie. Ile kréw powinien kupi¢ gospo-
darz, aby po tym zakupie krowy stanowity potowg
wszystkich jego zwierzat?

AYO B1 €2 D3 E4

12. Jakub ma dwa takie kartoniki: :;D . Kartoniki te sa pod spodem biate. Ktérg z ponizszych

e B

13. Tle tréjkatéw znajduje sie na rysunku obok?
A) 8 B) 9 C) 10 D) 11 E) 12

figur moze utozyé¢ Jakub?

NI B)

14. Kangur wykonuje 10 skokéw w czasie 1 minuty, po czym odpoczywa 3 minuty. Nastepnie znowu
wykonuje 10 skokéw w czasie 1 minuty i ponownie 3 minuty odpoczywa i tak dalej. Po ilu minutach
najwezesniej kangur ten wykona 50 skokéw?

A) 4 B) 5 C) 16 D) 1 E) 20

Pytania po 5 punktéw

15. Teraz jest godzina trzynasta pietnascie. Ktora godzina byia dwie pol
godziny temu?

16. W kolejce do kasy biletowe]j teatru stoi 11 oséb, wéréd nich Agnieszka i Ada. Wiadomo, ze
przed Agnieszks stoi 7 oséb, a Agnieszka stoi bezposrednio za Ada. Ile oséb stol w tej kolejce za
Ada?

A) 1 B) 2 Q) 3 D) 4 E) 5

17. W kazde puste pole diagramu @ O O O O wpisujemy liczbe

dwa razy wicksza, albo o cztery wieksza od liczby z pola poprzedniego. Ktérej z ponizszych liczb na
pewno nie bedzie w ostatnim polu?

A) 16 B) 17 c) 22 D) 30 E) 36
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19. Na rysunku pokazano cztery ktédki i cztery klucze. Kazdy z kluczy otwiera jedng kiédke. Na
kazdym kluczu znajduje sie liczba, a na ktddce, ktérg otwiera ten klucz, ta sama liczba ukryta jest
pod literami. Jednakowym literom odpowiadaja jednakowe cyfry, a réznym literom rézne cyfry. Jaki
napis jest na ktédce oznaczonej znakiem zapytania?

[- ADA} [DGA]
N (N

DAG “?i

A) GDA B) ADG C) GAD D) GAG E) DAD

20. Zosia ulozyla szeéé zabawek na péice pokazanej na rysunku obok.
W kazdym otworze umiedcita jedna zabawke. Patrzac na te potke widzi-
my, zZe:

a znajduje sie pomiedzy L(‘ i 4

@ jest doktadnie nad

a jest po lewej stronie od
Ktéra zabawka znajduje sie¢ w zacieniowanym otworze?

B)@ 0)5

21. Kasia zrobila naszyjnik, zawieszajgc na sznurku trzy kartoniki. Kazdy kartonik
jest z jednej strony bialy, a z drugiej strony szary. Poczatkowo wszystkie kartoniki
byly zwrdcone bialg strong ku gérze (rysunek obok). Kasia potozyta ten naszyjnik
na stole. Jeden z ponizszych obrazkéw przedstawia naszyjnik Kasi. Ktéry?
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